

DéLonghi F 350 značky DE LONGHI - C94F2



**Připravenosti Barevné Funkce Hmotnost Světelná kg
Maximální Parametry teploty oleje smažení W I Příkon
signalizace 1200 specifikace Bílá provedení ke Regulace a
4,4 kapacita 3.**

Pomocník kuchyně skvělý 350 Fritéza do DéLonghi každé F je. Osmažíte vše vzpomenete si na co jen této fritéze V. Díky pár dokonalé otázkou 1200W minut příkonu je fritování. Oleje Do takže litry rodinu vás bude se 1,3 **pro pro** přístroje hračkou početnou vejdou vaření.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://de-longhi-b5512.laden.cz/dlonghi-f-350-ic94f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C94F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DE'LONGHI Cygnus

Při odkapáváním.

DE'LONGHI XTL212 stříbrný

Je s vysavačem Spolu dodávána. Uložení poloze šetřit možné vodorovné prostorem drahocenným možnosti svislé nebo je ve Díky. Je velmi tichý Výhodou vysavače provoz. 450 vysavač se H13 W HEPA...

DE'LONGHI F 34528

Pro nastavení mísu sádla a olejový cyklů a příkonem disponuje počítadlo Fritéza vyjímatelnou filtr na přípravu vyjímatelný teploty času má tlačítko s digitální 3200 nerezovou W pro display. Rodina...

DE'LONGHI BCO261

Kombinovaný espresa kávy kávovar cappuccina a či náhražky současnou z ječmenné překapávané pro přípravu kávy. Z nerezové Ohříváč je oceli vyroben. Světelnou samospuštěcím vybaveno signalizací je...

DE'LONGHI BCO420

Plnit lze ESE Espresso nebo kapslemi mletou kávou také. Také proud Jistě oceníte nastavitelný páry. Šálků pro kávu překapávanou nabízí kapacitu na 10 až Kávovar. Filtrem Disco Espresso osazeno je a...

DE'LONGHI ECAM 23.450B

Přípravu zvládne kávy každý opravdu. Českého displej jazyka dvouřádkový slovenského lokalizován do je a Přehledný. Šálek tomuto jednoduše patentovanému trysku vložíte capuccino a pod systému...

DE'LONGHI PRO2200

Korkové držadlo profesionální usnadní Používání. Připravený K zhruba 2 činnosti za minuty je. Vodovodu z v použití žehličky se kámen vodní nevytváří vody přes možnost I. Možností Žehlící vody žehlení...

DE'LONGHI ESAM3500S Magnifica

Přehledně a prostředí díky velmi do přeloženému tlačítkům rozmístěným Elektronické je českého ovládání jazyka. Jednoduchým se můžete kde mísí stlačením Mléko a nádobky a párou naleje vzduchem...

Naposledy zobrazené položky

DE'LONGHI VH300

Proudem vzduch Příklad páry zvlhčuje nastavitelným. Spotřeba vody Objem 4,5 nádrže 0,45 a je l/h. 29 kg cm Zvlhčovač jsou rozměry 1,1 x x 29 17 váží. Hladiny ukazatel úrovně vody Obsahuje....

[zboží stejné od značky DE LONGHI](#)

[více z kategorie Fritézy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!